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ATA DA 198ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO EGRÉGIO CONSELHO SUPERIOR DO 
MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIO S 

 

Ao segundo dia do mês de agosto de dois mil e dezesseis, às quatorze horas e dez minutos, na Sala 1 
de Reuniões do Conselho Superior do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios, teve 2 
início a Sessão Extraordinária do Conselho Superior, sob a condução do Presidente do CSMPDFT, 3 
Leonardo Roscoe Bessa. Estiveram presentes os Conselheiros, Procuradores de Justiça, Ruth Kicis 4 
Torrents Pereira, Eduardo José Oliveira de Albuquerque, Ana Luisa Rivera, Adauto Arruda de 5 
Morais, Selma Leite do Nascimento Sauerbronn de Souza, Diaulas Costa Ribeiro, Katie de Sousa 6 
Lima Coelho, e o Corregedor-Geral do MPDFT, Procurador de Justiça Carlos Eduardo Magalhães 7 
de Almeida. Ausente justificadamente a Conselheira Arinda Fernandes. Após a constatação de 8 
quórum, o Presidente abriu a sessão. I – EXPEDIENTE. 1. COMUNICAÇÕES DA 9 
PRESIDÊNCIA. Não houve comunicações. 2. COMUNICAÇÕES DA CORREGEDORIA-10 
GERAL. Não houve comunicações. II – ORDEM DO DIA. 1. Processo nº 08190.014017/15-15. 11 
Interessado: Conselho Superior do MDPFT. Assunto: Proposta de abertura do 31º Concurso 12 
Público para ingresso na carreira do MPDFT no cargo de Promotor de Justiça Adjunto. Relator: 13 
DIAULAS COSTA RIBEIRO, Procurador de Justiça. Discussão: Dispensada a leitura do relatório. 14 
Breve síntese do processo pelo em. Conselheiro-Relator. Decisão: O eg. Conselho Superior, à 15 
unanimidade, acompanhou o em. Conselheiro-Relator pela homologação do resultado final do 31º 16 
Concurso Público, formalizando-se os elogios pertinentes a toda a equipe colaboradora. III – 17 
MANIFESTAÇÃO DOS CONSELHEIROS. A Secretária do eg. Conselho Superior, Ana Luisa 18 
Rivera, fez uma homenagem ao Conselheiro Diaulas Costa Ribeiro, eleito para o cargo de 19 
desembargador do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e Territórios. Seguiram-se as despedidas, 20 
homenagens e desejos de sucesso pelos demais Conselheiros, pelo Presidente da Associação de 21 
Membros, Promotor de Justiça Elísio Teixeira Lima Neto, e pelo Diretor da Fundação Escola do 22 
Ministério Público do Distrito Federal e Territórios, Promotor de Justiça Nardel Lucas da Silva, ao 23 
novo Desembargador. O em. Conselheiro Diaulas Costa Ribeiro fez sua despedida e recebeu os 24 
cumprimentos ao final da sessão. A Secretária do eg. Conselho Superior, Ana Luisa Rivera, 25 
solicitou que fosse feito uma moção de pêsames devido ao falecimento do Senhor Carlos Alberto 26 
Sá Barreto Soub, pai do Procurador de Justiça José Firmo Reis Soub. O eg. Conselho Superior 27 
aprovou a moção à unanimidade e aguardou um minuto em silêncio em respeito ao falecimento. A 28 
sessão foi encerrada às quinze horas. Para constar, eu, Ana Luisa Rivera, Secretária do Conselho 29 
Superior, lavrei a presente ata, a qual vai assinada por mim e pelos membros do Conselho Superior 30 
presentes.   31 
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